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Αξιότιμε κ. Υφυπουργέ, 
 
 Δια λόγουσ διαφάνειασ τθσ διαδικαςίασ εκτελωνιςμοφ ειςαγόμενων οχθμάτων από χϊρεσ τθσ 

Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ, αιτοφμεκα -ωσ φορζασ  του οποίου τα μζλθ ζχουν άμεςο ζννομο ςυμφζρον- 

τθν άμεςθ και απρόςκοπτθ πρόςβαςθ των μελϊν μασ ςτουσ τιμοκαταλόγουσ Λιανικισ Σιμισ προ 

Φόρων βάςει των οποίων κακορίηονται οι αξίεσ των ειςαγόμενων  αυτοκινιτων από τισ τελωνειακζσ 

αρχζσ, και εν τζλει διαμορφϊνουν το κόςτοσ εκτελωνιςμοφ.  

Με αυτόν τον τρόπο ο ειςαγωγζασ, κα ζχει προκαταβολικά γνϊςθ από αξιόπιςτο, επίςθμο κρατικό 

φορζα για το ακριβζσ κόςτοσ εκτελωνιςμοφ του οχιματοσ που κζλει να ειςάγει, και δε κα 

αναγκάηεται να καταφεφγει ςτουσ τιμοκαταλόγουσ που αναρτοφν ςτισ ιςτοςελίδεσ τουσ οι  εταιρείεσ 

των αντιπροςϊπων ειςαγωγζων/διανομζων,   υποκακιςτϊντασ με αυτόν τον τρόπο – ακεμίτωσ - το 

ρόλο του κράτουσ.   

Δεν είναι άλλωςτε δυνατόν να φορολογοφνται προϊόντα βάςει πλθροφοριϊν που παρζχονται από 

αμιγϊσ ιδιωτικοφσ φορείσ, που "τυχαίνει" μάλιςτα να είναι φορείσ άκρωσ ανταγωνιςτικϊν 

ςυμφερόντων ςε ςχζςθ με τουσ ειςαγωγείσ μεταχειριςμζνων αυτοκινιτων, με ό,τι αυτό 

ςυνεπάγεται. 

Με τθ παροφςα επιςτολι και με δεδομζνο ότι δεν προκφπτει κανζνα ηιτθμα παραβίαςθσ του 

προςωπικοφ και επαγγελματικοφ απορριτου, όπωσ άλλωςτε αυτό ζχει ρθτϊσ αποτυπωκεί και 

κρικεί με τθν ςχετικι απόφαςθ του Ευρωπαϊκοφ Δικαςτθρίου κατά τθσ Ελλάδασ (ςκζψθ 48 

Τπόκεςθσ C-74/06 "Ευρωπαϊκι Επιτροπι εναντίον Ελλθνικισ Δθμοκρατίασ" τθσ 20θσ επτ. 2007, θ 

οποία ιςχφει ζναντι πάντων (erga omnes) και ζχει υποχρεωτικι εφαρμογι) αιτοφμεκα τθν επίςθμθ 

απάντθςθ και επιβεβαίωςι ςασ ότι αναλαμβάνετε τθ δζςμευςθ να πλθροφορείτε τουσ ζχοντεσ 

ζννομο ςυμφζρον παραπζμποντασ τουσ ςε κάποιον επίςθμο κρατικό ιςτότοπο ςτον οποίο κα 

μποροφν  να πλθροφορθκοφν με επίςθμο και διαφανι τρόπο τθν Λιανικι Σιμι προ Φόρων βάςει 

τθσ οποίασ κα κακοριςτεί θ αξία του οχιματοσ που ςκοπεφουν να ειςάγουν  ςτθν  χϊρα μασ. 

 

Με εκτίμθςθ 
Εκ μζρουσ του Δ.. 
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